Goteborgs BF

DM-par, final 2015-04-25

Partavling, 9 bord, 18 par. Antal brickor: 51. Medel: 408.4.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 1 496.4  60.83 Bengt Alrud - Kjell Evensen 4373 11738 Borads BA - Salamandern/Wasa
2 11 494.0 60.54  Jan-Erik Asmo - Ronny Ovesson Ejnell 2970 2489  BK Centrum
3 15 475.6 58.29  Anders Brunzell - Jim Nielsen 12576 4865 BK Everfresh
4 6 452.1  55.40 Bjorn Sorling - Bjérn Thalén 80438 23411 Skara BS
5 7 427.5 52.39  Sdéren Westling - Martin Lundberg 27606 26104 BK Everfresh
6 13 4248 52.05 Moa Petersen - Irma Petersen 85317 33038 Frolunda BS
7 14 4239 51.95 Robin Bjorkstrand - Mikael Rimstedt 30309 88184 Bohus Nations BS - Harplinge BK
8 5 418.6 51.30  Per Sjoberg - Kjell Berndtsson 2494 4970 BK Lyx - BK Everfresh
9 17 409.4  50.17 Torbjorn Kareke - Gunnar Ohlson 13038 5078 Bohus Nations BS
10 16 408.8  50.09 Kicki Oschlak-Hérsjo - Roland Harsjo 91014 81643 Askims BK
11 12 408.1 50.02  Fredrik Norling - Vivianne Norling 49212 88947 Salamandern/Wasa
12 3 400.0 49.02 Harald Sjoman - Ingvar Grahn 8915 5064  Salamandern/Wasa
13 2 384.4  47.10 Kjell Andersson - Leif Kahlman 47126 53209 BK Lyx - BK Everfresh
14 4 382.9 46.92 Jan Ahlgvist - Jan Konar 10458 9717 BKLyx
15 10 3775 46.26 Ella Olsson - Carina Eliasson 20412 78229 BK Lyx - BK Albrekts
16 8 369.5 45.28 Marianne Fagerby - Tony Elmroth 49361 44888 Alingsas BS - BK Lyx
17 18 300.9 36.87 Jurgen Schildt - Nils Nordahl 7396 3075 Partille BK - BK Lyx
18 9 296.2 36.30 Oscar Hult - Jan Erixon 12879 35629 Partille BK - Frélunda BS
1 4 K9 Basta kontrakt 2 4 E32 Basta kontrakt 3 4 EK1095 Basta kontrakt
Nord v 102 64 O =-980 Ost v EK762 4¢ OD-1100 Syd vD 4v SD-1-100
Ingen + KKn9432 NS ¢ E ov 410643
#E105 & ¢ v & NT #D1054 & ¢ v & NT »764 & ¢ v & NT
«D4 4EKN108753 N 1 6 1 1 1 4 KKn974 «D8 N54957 47632 a4 N11992
vED984 vK7 S16111 v 98 vKn S54957 v Kn64 vK3 S11992
¢+ E5 *7 O 127 111211 ¢ Kn5 ¢K1097632 O 7 9 4 7 6 ¢ KKn852 ¢ ED97 O 8 104 4 7
#DKn83 #K96 VvV 127 111211 #EK92 #Kn87 V89476 48 #EKDKN53 V 7 104 3 7
462 41065 &« DKn8
v Kn653 v D10543 v E1098752
+ D1086 + D84 .-
*742 #63 #1092
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
3 16 44 O+2 +6 -480 8.0 80|13 6 4vDS= SA 790 16.0 00|14 5 3NO-2 +Q 200 150 1.0
4 15 44 O +2 +8 -480 8.0 80|12 7 5vN= +9 650 140 20(18 1 3NO-2 4Q 200 150 1.0
8 11 44 O+2 +8 -480 8.0 80| 3 16 44DV-3 v¥K 500 120 4.0(10 9 6¢ V-1 vQ 100 11.0 5.0
10 9 44 O+2 +8 -480 8.0 80| 4 15 3v N+2 &7 200 100 6.0(17 2 440-1 vQ 100 11.0 5.0
12 7 44 O+2 +5 -480 8.0 80| 8 11 3v N= vlJ 140 70 9.0 4 15 4vDS-1 48 -1000 8.0 8.0
13 6 44 O+2 +8 -480 8.0 80|10 9 2v N+1 4Q 140 70 90| 316 440= vA -130 6.0 10.0
14 5 44 O+2 +8 -480 80 80|14 5 4vS-1 SA -100 3.0 13.0| 8 11 540 += +Q -600 4.0 12.0
17 2 44 O+2 +8 -480 8.0 80|18 1 4v S-1 SA -100 3.0 13.0|12 7 3NO+3 vT -690 1.0 15.0
18 1 54 O+1 46 -480 80 80|17 2 3¢ 0= v3 -110 0.0 16.0|13 6 3NO+3 v9 -690 1.0 15.0
4 46 Bésta kontrakt 5 & E54 Bésta kontrakt 6 & K82 Bésta kontrakt
Vast v EDKn10 5¢v N =650 Nord v- 4¢ N =130 Ost v E9874 34 O =-110
Alla + EKKn94 NS + 87652 ov + D103
*E92 & ¢ v & NT #EKN1092 & ¢ v & NT #Kn8 & ¢ v & NT
4Knl0 & EK842 N6 11117 7 4 KKn832 4 D6 N 9 105 6 8 4Kn974 410 N347 765
vK732 v6 S 6 11117 7 vKKn104 vD8752 S 9 105 6 8 v KKn v D632 S34775
+1072 +D5 072254 ¢E ¢ D943 033864 ¢E4 ¢ Kn9852 098667
#K865 #DKnl1043 V 7 2 2 6 4 %853 *64 V3387414 #ED972 #K103 V98667
4 D9753 41097 4 ED653
v 9854 v E963 v 105
+ 863 ¢ KKn10 + K76
&7 #KD7 #654
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
18 2 4v N+2 s A 680 16.0 0.0(11 10 3NS= a2 600 16.0 00|13 8 2vDN+1 4T 570 16.0 0.0
1 3 4¢vN+1 s K 650 13.0 3.0 5 16 3« N= 4Q 110 13.0 3.0(11 10 24 S= ¢A 110 140 2.0
11 10 4v S+1 vlJ 650 13.0 3.0(15 6 3¢ N= 4Q 110 130 30| 1 3 24S-1 ¢ A -50 11.0 5.0
13 8 34DO-2 #4 500 90 7013 8 3v V-1 2 50 90 70(14 7 24S-1 ¢ A -50 11.0 5.0
14 7 24DO-2 ¢2 500 90 7.0(14 7 3v V-1 2 50 90 70| 4 17 2v N-2 oT -100 7.0 9.0
4 17 2v N+3 s A 200 6.0 100 9 12 44 S-1 *5 -100 6.0 10.0|15 6 34 S-2 SA -100 7.0 9.0
5 16 3v S+1 s] 170 40 120 4 17 24 V= 2 -110 4.0 120 5 16 INV+1 va -120 3.0 13.0
15 6 3¢ N+2 oA 150 20 140(18 2 3v O+1 +K -170 2.0 14018 2 INV+1 v7 -120 3.0 13.0
9 12 24 S-2 *7 -200 0.0 160 1 3 24DV= +8 -470 0.0 16.0| 9 12 34V +1 a2 -130 0.0 16.0
7 497 Bésta kontrakt 8 & KKn84 Bésta kontrakt 9 & DKn962 Bésta kontrakt
Syd vD75 6NT O =-1440 |Vast v K10852 5NTV =-460 Nord v 87 4v O =-620
Alla ¢ Kn65 Ingen ¢ 954 ov ¢ E752
#87643 & ¢ v & NT *4 & ¢ v & NT »87 & ¢ v & NT
4 8632 4KDKn1054 N5 1 3 1 1 « D65 4 E1072 N26532 & EK73 410 N37 3625
v K86 vE92 S51311 vKn7 vED3 S 26532 vKn1043 vEKD5 S37365
¢ ED10973 ¢K O 8 129 1212 ¢KKn10 D O 116 8 1010 +D ¢ Kn963 O 106 107 7
»- #ED5 vV 7 129 1211 &#E9875 #K10632 vV 116 8 1011 210932 &EKn64 V 106 107 7
s E 493 4854
vKn1043 v 964 v 962
¢ 842 + E87632 + K1084
#KKn1092 #DKn #KD5
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
15 8 44 O+2 v4 -680 16.0 0.0| 6 17 2v N-2 +Q -100 16.0 00| 2 4 4v V-1 8 100 13.0 3.0
2 4 64 0= vJ -1430 70 90| 5 1 540= v4 -400 140 20| 5 1 4v V-1 4Q 100 13.0 3.0
5 1 64 0= v4 -1430 7.0 90|14 9 3NV+1 +4 -430 120 40| 6 17 4v 0O-1 v2 100 13.0 3.0
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6 17 64 O= EN -1430 7.0 9.0 2 4 3NV+2 v5 -460 50 11015 8 4v O-1 v2 100 13.0 3.0
10 13 64 O = vJ -1430 7.0 9.0({10 13 3NV +2 v8 -460 50 11.0(10 13 3v V= 4Q -140 8.0 8.0
12 11 64 O= vJ -1430 7.0 9.0(12 11 3NV +2 v5 -460 50 11.0|14 9 44DN-2 ©vA -300 6.0 10.0
14 9 64 O= v] -1430 7.0 9.0({15 8 3NV+2 +4 -460 50 110(12 11 4v O= *K -620 2.0 14.0
16 7 64 O= vJ -1430 7.0 9.0(16 7 3NO+2 +6 -460 50 11016 7 4v V= *8 -620 2.0 14.0
18 3 64 O= s A -1430 7.0 9.0(18 3 3NV+2 +9 -460 5.0 11.0(18 3 4v V= *8 -620 2.0 14.0
10 4 D109875 Basta kontrakt 11 49753 Basta kontrakt 12 4 EKn10983 Basta kontrakt
Ost v D83 2NT O =-120 Syd vE92 54 S =450 Vast v9 5v V =-450
Alla + Kn7 Ingen ¢+ E4 NS + Kn865
+D8 & ¢ v & NT #KD107 & ¢ v & NT *E2 & ¢ v & NT
4 EKnG62 443 N54775 4 Kn42 4~ E86 N 109 111110 ~ K4 D2 N5 4274
v1092 vEKn S54775 v Kn8 v 1065 S 109 111110 v D82 vYEKKNn765 S 5 4 2 7 4
¢ D102 ¢ EK543 0886 6 8 ¢+ Knl1095 ¢ D82 024222 ¢E4 ¢ K972 08 7 114 9
#973 #K1042 V78667 #5432 #E986 V24222 #Kn97654 #10 vV 8 7 114 9
&K «KD10 4765
v K7654 vKD743 v 1043
+ 986 ¢ K763 + D103
#EKn65 *Kn #KD83
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
16 9 3v N= 2 140 16,0 00| 3 5 4v S+2 +J 480 13.0 3.0(15 10 5vDO-1 45 100 16.0 0.0
11 14 3¢ O-1 vQ 100 110 50|11 14 4v S+2 46 480 13.0 3.0|17 8 34 N-1 &T -100 140 20
13 12 3¢ O-1 v3 100 11.0 5.0(13 12 4v S+2 8 480 130 3.0(16 9 3vO+1 46 -170 120 4.0
15 10 3¢ O-1 4K 100 11.0 5.0(15 10 4v S+2 ¢J 480 130 3.0| 6 2 44DN-1 ©vA -200 10.0 6.0
17 8 3¢ O-1 +3 100 110 50| 6 2 4v S+1 ¢J 450 40 120 7 1 4vO= a5 -420 8.0 8.0
3 53¢0= +6 -110 50 11.0| 7 1 4v S+l +J 450 40 120 3 5 4v O+1 46 -450 3.0 13.0
18 4 3¢ O= 4K -110 5.0 11.0|16 9 4v S+l +J 450 4.0 12.0(11 14 4v O+1 45 -450 3.0 13.0
7 1 INO+2 *6 -150 2.0 14.0|17 8 4v S+1 3 450 4.0 12.0(13 12 4v O +1 a5 -450 3.0 13.0
6 2 3vS-2 +K 200 0.0 16018 4 4v S+1 +J 450 40 120(18 4 4v O+1 a7 -450 3.0 13.0
13 & KD942 Bésta kontrakt 14 & EKKn52 Bésta kontrakt 15 4 D10532 Bésta kontrakt
Nord v 108 6y O =-1430 Ost v DKn5 34 S =140 Syd v DKn 3s4 V =-140
Alla + 8654 Ingen +D1084 NS + 1086
*74 & ¢ v & NT &Kn & ¢ v & NT #853 & ¢ v & NT
4763 4E10 N3 2142 4D104 #8 N55596 4 KKn874 «E9 N43636
vK932 vED64 $32142 vE1076 v983 S$55596 vE8 v762 S$43636
¢E73 ¢ KD109 0 1011129 11 ¢EK96 #Kn72 087745 ¢K7532 +¢E4 0886 96
#K95 #E108 VvV 1011128 11 *K8 #E97543 V88747 *Kn #K107642 V 8 8 6 9 6
« Kn85 #9763 46
vKn75 v K42 v K109543
¢ Kn2 +53 ¢ DKn9
#DKn632 #D1062 »ED9
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
7 3 4v O+2 ¢J -680 12.0 40| 1 9 44DO-2 5 300 16,0 00| 1 9 44DV-2 vQ 300 16.0 0.0
8 2 4v O+2 *Q -680 120 40| 8 2 540-3 5 150 13.0 3.0 7 3 44V-2 vQ 100 11.0 5.0
15 12 4v O +2 v5 -680 120 40|12 15 44 0-3 a7 150 130 30| 8 2 440-2 v4 100 11.0 5.0
16 11 4v V+2 +K -680 120 40|14 13 24 N+1 48 140 9.0 7.0(14 13 44DO-1 ¢Q 100 11.0 5.0
17 10 4v V+2 4K -680 120 4.0|17 10 34 N= v3 140 90 70(16 11 34 V-2 vQ 100 11.0 5.0
13 14 3NO+3 3 -690 6.0 10.0|16 11 3v V-2 & A 100 6.0 10017 10 24 V= vQ -110 5.0 11.0
1 9 6vyV= +K -1430 2.0 140(18 5 3#0-1 49 50 4.0 12.0(18 5 24 V= vQ -110 5.0 11.0
4 6 6y V= 4K -1430 2.0 140 4 6 34DN-1 a8 -100 1.0 150(12 15 24 V+1 vQ -140 2.0 140
18 5 6v O= *Q -1430 2.0 140( 7 3 34S-2 &K -100 1.0 150| 4 6 3vS-3 ] -300 0.0 16.0
16 & Kn5 Bésta kontrakt 17 « KD84 Bésta kontrakt 18 & K6 Bésta kontrakt
Vast vD8 ANT N =430 Nord v D876 64 N =920 Ost v K763 44 S =130
ov + D8543 Ingen + 65 NS ¢+ E10
#KDKn9 & ¢ v o NT *E84 & ¢ v o NT #DKn1064 & ¢ v & NT
294 # 10632 N 8 9 9 1010 + 1075 « E932 N 12116 7 8 «D8 4Kn10532 N 108 6 7 7
v10632 vKn5 S8 9 9 1010 vKKn953 vE1042 S 12116 7 7 vD109542 vES8 S 108 6 7 7
¢ K7 ¢ E962 044433 ¢Kn103 ¢ K9 012765 ¢3 ¢ KKn875 03566 4
#108765 #E42 V44433 #Kn10 »765 V12755 #K952 &7 V35664
« EKD87 4 Kn6 «E974
v EK974 v- vKn
¢ Knl10 ¢ ED8742 ¢ D9642
3 #KD932 »E83
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
9 3 3NN+2 v] 460 160 00| 8 4 3NN+1 43 430 16.0 0.0(15 14 3NN+1 2 630 16.0 0.0
2 10 3NN+1 *2 430 10.0 6.0|15 14 5# N +1 »2 420 140 20| 5 7 2¢vDO-2 vJ 300 14.0 2.0
5 7 3NN+1 v] 430 100 6.0| 2 10 3NN= a5 400 100 6.0 1 11 2v V-2 *Q 100 10.0 6.0
8 4 3NN+1 *2 430 100 6.0 9 3 3NN= v8 400 100 6.0 8 4 3vDV-1 A 100 10.0 6.0
15 14 ANN= vJ 430 10.0 6.0(13 16 5# N= vA 400 100 6.0|13 16 2¢vDV-1 #Q 100 10.0 6.0
17 12 3NN+1 v] 430 100 6.0| 1 11 3¢ S+2 %] 150 4.0 12017 12 2v O= +3 -110 5.0 11.0
111 54 S-1 &5 50 3.0 13.0| 5 7 3¢ S+2 a5 150 4.0 12.0(18 6 2v V= *Q -110 5.0 11.0
18 6 4v S-1 &5 -50 3.0 13.0(17 12 4v O-3 ¢+ K 150 4.0 12.0( 2 10 3NN-2 a2 -200 1.0 15.0
13 16 54 S-2 &5 -100 00 16018 6 3#S= v3 110 0.0 160 9 3 3NN-2 vA -200 1.0 15.0
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19 & EKKn Basta kontrakt 20 4 E83 Basta kontrakt 21 49843 Basta kontrakt
Syd v K54 3NT S =400 Vast v DKn72 4ANT V =-630 Nord v 87432 34 N =140
(6)) + KDKn10 Alla + EDKn965 NS ¢ 42
#D32 & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT #65 & ¢ v & NT
49764 4 D105 N899 89 4« K1075 #Kn42 N3 77 43 4 Knl02 465 N486 96
v9763 vKnl08 S7 98809 v EK8 v 106 S37853 vKD5 v EKn96 S 48696
+9 ¢ 8643 05 445 4 ¢ K1042 +8 0104 4 7 9 ¢ K108 ¢ DKn9 085747
#K1075 #E98 V54454 #Kn8 #EKD9653 V 105 5 7 10 #KKn109 #D843 V85747
# 832 4 D96 & EKD7
vED2 v 9543 v10
¢+ E752 +73 + E7653
+Kn64 210742 *E72
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
6 8 4NS= Ly 430 150 10| 6 8 440= *7 -130 16.0 0.0| 1 13 34DS+1 45 930 16.0 0.0
14 17 4NS= v6 430 150 10| 1 13 3NO+1 +5 -630 11.0 5.0(|14 17 3vDO-3 &A 500 140 20
1 13 3NN= vJ 400 6.0 100 2 12 3NV +1 ¢A -630 11.0 50| 2 12 2¢vO-2 s A 100 11.0 5.0
2 12 3NN= vJ] 400 6.0 10.0({10 4 3NV +1 +*J -630 11.0 5.0(18 7 3NV-2 v8 100 11.0 5.0
3 11 3NN= v] 400 6.0 10.0(18 7 3NV +1 +J -630 11.0 50| 6 8 1lv S= ] 80 8.0 8.0
9 5 3NN= vJ] 400 6.0 10.0| 3 11 4NV +1 ¢A -660 5.0 11.0| 3 11 3 V-1 *4 50 4.0 12.0
10 4 3NN= +5 400 6.0 10.0 (16 15 3N O +2 ¢ A -660 5.0 11.0(10 4 2v0O-1 s A 50 4.0 12.0
16 15 3NS= v6 400 6.0 100 9 5 4¢DN-3 #A -800 2.0 14.0(16 15 2v O-1 s A 50 4.0 12.0
18 7 3NN= vJ] 400 6.0 10.0(14 17 INDV+5 +¢A -1180 0.0 160 9 5 34 S-1 vK -100 0.0 16.0
22 a- Basta kontrakt 23 4 K3 Basta kontrakt 24 4 D3 Basta kontrakt
Ost v K5432 34 O =-140 Syd v Kn10654 54 S =650 Vast v 1062 3NT N =400
oV + E976 Alla +D3 Ingen +63
#8732 & ¢ v & NT #DKn54 & ¢ v & NT #EKKn642 & ¢ v & NT
« EDKn10 498764 N7 6 845 +D8 4952 N 8 108 1110 «E10 & K98654 N9 7 869
vD1076 vE S76846 vD8 vE973 S 8 109 1110 vDKn5 vE74 S978¢609
+ D8 ¢ 10532 06 7597 ¢+ Kn74 4 9652 053423 +D9872 +54 036574
#Knl106 #ED4 V67597 #K97632 #E8 V53423 D95 87 V36574
& K532 4 EKn10764 4 Kn72
v Kn98 v K2 v K983
+ KKn4 + EK108 + EKKn10
#K95 «10 #103
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
3 13 44 V-2 *7 200 150 1.0(10 6 44 S+2 vQ 680 160 00| 7 9 2NS+1 2 150 16.0 0.0
17 16 34 O-2 43 200 150 10| 2 14 44 S+1 vQ 650 13.0 3.0 3 13 44 N= +5 130 140 2.0
4 12 44 O-1 43 100 80 80(18 8 44 S+1 *4 650 130 30| 2 14 34 O-2 &T 100 10.0 6.0
7 9 44 0O-1 v8 100 80 80| 4 12 44 S= *7 620 90 7.0 4 12 34 O-2 &T 100 10.0 6.0
10 6 44 0-1 v8 100 80 80(15 1 44 S= *4 620 90 7011 5 340-2 v3 100 10.0 6.0
11 5 44 0-1 »5 100 80 80| 7 9 24 S+3 3 200 6.0 10.0(10 6 24 O-1 + K 50 5.0 11.0
18 8 44 V-1 8 100 80 8011 5 44 N-1 +5 -100 3.0 13.0(17 16 24 O-1 ¢ A 50 5.0 11.0
15 1 34 0= v6 -140 2.0 14.0(17 16 44 S-1 *6 -100 3.0 13.0(15 1 44S-1 45 -50 2.0 14.0
2 14 34 O+2 vJ] 2000 0.0 16.0| 3 13 4v N-2 v7 2000 0.0 16.0(18 8 3¢ S-2 LY -100 0.0 16.0
25 « KDKn76 Bésta kontrakt 26 «D8 Bésta kontrakt 27 » Kn86 Bésta kontrakt
Nord v2 64 N D -3-500 Ost v EDKn82 54 N =650 Syd v KD65 24 VD-1100
ov + Knl0 Alla + EK9 Ingen + Kn4
#K10932 & ¢ v & NT #E109 & ¢ v & NT #E1082 & ¢ v & NT
a- 494 N33193 s E2 4543 N 7 9 10119 4 KD104 &E73 N6 6 86 6
vED10976 vKKn84 S33193 v 10643 vK9 S 7 8 10109 vKn8 v 1073 S 6 6 866
¢+ E84 ¢ K962 09 9 124 7 + D86 ¢ 5432 054323 ¢ E85 ¢ 10763 0755765
*Kn764 #ED5 vV 9 9 124 7 #8642 &#KD53 V54324 #KDKn7 #965 V75575
4 E108532  KKn10976 4952
v53 v75 vE942
+ D753 + Knl107 + KD92
*8 &Kn7 *43
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 14 6v V-1 s K 100 16.0 0.0(12 6 3NN+2 *4 660 16.0 00| 3 15 2¢v N= +6 110 150 1.0
1 17 44DS-1 46 -100 13.0 3.0(11 7 44 N+1 *K 650 13.0 3.0 8 10 2¢v N= v3 110 150 1.0
18 9 44DS-1 YA -100 13.0 3.0(18 9 44 N+1 43 650 130 30| 1 17 24 V-1 a2 50 12.0 4.0
5 13 54DN-2 ¢8 -300 8.0 80| 1 17 44 S= *4 620 70 9.0(11 7 3vN-1 *5 -50 10.0 6.0
11 7 54DN-2 43 -300 8.0 80| 4 14 44 S= v5 620 70 90| 4 14 INV= vK -90 6.0 10.0
16 2 54DN-2 +8 -300 8.0 80| 513 44 S= *4 620 70 9.0(12 6 INV= v5 -90 6.0 10.0
3 15 64aDN-3 ¢8 -500 4.0 12.0| 8 10 44 S= v4 620 70 9.0(16 2 INV= v6 -90 6.0 10.0
8 10 5v V= s K -650 2.0 140| 3 15 54 S-1 v4 -100 2.0 140| 5 13 INV+1 v6 -120 1.0 15.0
12 6 5vDO= &A -850 0.0 16.0|16 2 64 S-2 *6 200 0.0 16.0|18 9 INV+1 v5 -120 1.0 15.0
28 & K8653 Bésta kontrakt 29 &~ E842 Bésta kontrakt 30 & E752 Bésta kontrakt
Vast v732 5NTV =-460 Nord v 10732 6¢ V =-1370 Ost vKD7 2v O =-110
NS + K Alla +8 Ingen + DKn10
#9632 & ¢ v & NT #9754 & ¢ v & NT #EKn7 & ¢ v & NT
.- « ED1092 N52 252 & K6 4973 N6 0242 » K1094 46 N5456 6
vEKDKNn95 v64 S52252 vD v EK986 S60242 vEKNn9532 v10 S53566
¢ ED952 ¢ 876 O 8 11118 11 + KDKn972 ¢ E653 06 119 5 9 465 ¢ EK9874 07 8867
&E7 #D85 vV 7 11118 11 210632 &E V 6 12107 10 LY #K10863 V78867
aKn74 # DKn105  DKn83
v 108 v Kn54 v 864
+ Kn1043 + 104 +32
#KKn104 #KDKn8 # D952
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
12 8 6v V-2 *6 100 150 1017 3 7¢ V-1 LY 100 160 00| 5 15 3¢DO-1 +¢2 100 16.0 0.0
17 3 6y V-2 #3 100 150 10| 6 14 4¢ V+3 v3 -190 13.0 3.0| 6 14 3NV-1 +Q 50 140 20
4 16 6v V-1 3 50 100 6.0(12 8 3¢ V+4 *7 -190 13.0 30| 2 1 2vV+l +Q -140 12.0 4.0
515 4v V-1 ] 50 100 6.0(13 7 3NV+1 +8 -630 10.0 6.0(13 7 34 N-3 vT -150 9.0 7.0
6 14 6¢ O-1 v9 50 100 60| 2 1 56 V+2 *5 640 7.0 9.0(18 10 34 S-3 *4 -150 9.0 7.0
18 10 3NO +1 +J -430 6.0 10.0| 9 11 5¢ V+2 *5 640 7.0 9.0| 9 11 2v V+2 a5 -170 6.0 10.0
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2 1 4v0+1 &T -450 4.0 12.0( 4 16 3NV +2 Ly -660 3.0 13.0| 4 16 24DN-2 v7 -300 3.0 13.0
9 11 6v O= v6 -980 1.0 15.0 (18 10 3NV +2 a2 -660 3.0 13.0(17 3 24DS-2 5 -300 3.0 13.0
13 7 6y V= v2 980 1.0 150| 5 15 6¢ V+1 *5 -1390 0.0 16.0(12 8 34DS-4 44 -800 0.0 16.0
31 4 DKn832 Basta kontrakt 32 4106 Basta kontrakt 33 «ED4 Basta kontrakt
Syd v KKn 24V =-90 Vast vED1084 ANT V =-630 Nord v Kn6 2NT N =120
NS + DKn6 oV +94 Ingen + EKn1096
#985 & ¢ v & NT #9876 & ¢ v & NT #EKn8 & ¢ v & NT
oE » 109654 N57577 « KKn873 & E95 N7 1723 # Knl107653 9 N6 7 758
vED953 v102 S57677 v2 v K63 S717 23 vK v E9843 S6 7758
¢ K743  +105 086 756 ¢+ D762 ¢EKKn108 O 6 106 1010 ¢ 852 ¢ K74 06 5565
#K63 #Kn1074 V86756 #DKnl0 %42 V 6 106 1010 #1092 *KD43 V655675
4 K7 & D42 & K82
v 8764 v Kn975 vD10752
+ E982 +53 +D3
#ED2 #EK53 #765
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
14 8 2vDV-2 &5 300 160 00| 1 4 2vV-2 +5 200 16.0 0.0(13 9 2¢vDO-3 43 500 16.0 0.0
3 2 INS+1 v5 120 140 20(13 9 54 V-1 vA 100 140 20| 5 17 2NN= 49 120 140 2.0
1 4 INS= +4 90 11.0 50(14 8 4vy N-3 *A -150 120 40| 1 4 3¢ N= 49 110 10.0 6.0
10 12 INS= 3 90 11.0 50| 3 2 44 0= *K -620 10.0 6.0(10 12 2v N= 49 110 10.0 6.0
7 15 24 0-1 &K 50 8.0 80| 517 44 V+1 +9 -650 4.0 12014 8 2v S= *T 110 10.0 6.0
18 11 2v V= *9 -110 6.0 10.0| 6 16 44 V+1 46 -650 4.0 12.0|18 11 2NN-1 v3 -50 6.0 10.0
6 16 24 N-2 v5 200 3.0 13.0| 7 15 4e V+1 +9 -650 4.0 12.0| 7 15 3NN-2 v3 -100 4.0 12.0
13 9 24DS-1 YA 200 3.0 13.0(10 12 44 O+1 v7 -650 4.0 120 3 2 24 V= vJ -110 2.0 14.0
5 17 24RDN-1 ¢T -400 0.0 16.0|18 11 44 V+1 46 -650 4.0 120| 6 16 1aDV= vJ -160 0.0 16.0
34 496 Bésta kontrakt 35 4 E3 Bésta kontrakt 36 « ED64 Bésta kontrakt
Ost v94 34 O =-140 Syd v K975 44V =-130 Vast v K10875 4v N =620
NS ¢+ E54 oV + Kn875 Alla + D94
#KD8532 & ¢ v & NT #632 & ¢ v o NT 2K & ¢ v & NT
& EKn «D108532 N6 4 5 3 5 2 D10965 «K4 N3 7754 2 Kn532 410987 N 8 6 106 9
vE53 v KKn7 S65535 vD v EKn64 S377514 v Kn2 vE S 8 6 106 9
¢+ D108763 ¢ 9 0587 96 +K1096 ¢2 O 106 6 8 8 48532 ¢ EKn107 047374
*64 *E107 V587896 #KKn8 #D109754 V 106 6 8 8 #954 #ED32 V47374
«K74 «Kn872 +K
vD10862 v 10832 v D9643
¢ KKn2 ¢+ ED43 + K6
*Kn9 *E #Kn10876
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
4 3 240-= LY -110 16.0 0.0| 8 16 34 V-1 v7 100 16.0 0.0(15 9 4¢vDN+1 #4 990 16.0 0.0
7 17 34 O= %] -140 10.0 6.0| 4 3 Pass 13.0 3.0 2 5 4vyDN= T 790 120 4.0
8 16 24 O+1 v2 -140 100 6.0| 7 17 Pass 130 3.0 6 1 4vDN= T 790 12.0 4.0
11 13 34 O= v6 -140 100 6.0| 2 5 3¢ S-1 49 50 8.0 8.0(11 13 4vyDN= 46 790 12.0 4.0
14 10 34 O= *J -140 10.0 6.0(11 13 3v S-1 L 3] 50 80 80| 4 3 4¢vyN= 9 620 5.0 11.0
15 9 24 O+1 v2 -140 100 6.0|14 10 3v S-1 a2 50 80 80| 7 17 4vN= aT 620 5.0 11.0
2 5 44 0= %] -420 3.0 13.0(15 9 3vDN-1 2 -100 4.0 12.0| 8 16 4v N= T 620 5.0 11.0
18 12 44 O= %] -420 3.0 13.0(18 12 24 O +2 a7 -130 2.0 14014 10 4v N= aT 620 5.0 11.0
6 1 44 O+1 v2 -450 0.0 16.0| 6 1 3vDS-4 &K -800 0.0 16.0|18 12 3v N+1 49 170 0.0 16.0
37 « ED92 Bésta kontrakt 38 4 E3 Bésta kontrakt 39 & K109 Bésta kontrakt
Nord v KKn876 5& O =-400 Ost vE76 44 S =420 Syd v 654 34 V =-140
NS +103 ov ¢ KKn652 Alla ¢ Kn2
£104 & ¢ v & NT #KD2 & ¢ v & NT #Kn8542 & ¢ v & NT
4Knl086 #4 N267 85 41072 #Kn65 N 7 106 107 « D54 « E8763 N7 45 4 4
v- v E10943 S267 85 v K42 vD10853 S 7 106 107 vEKD972 v- S74545
¢Kn654 ¢ ED O 116 5 5 7 410987 +E 0526 23 +D9 41087643 O 6 9 8 9 6
#E9832 #KD765 V 116 5 5 7 »E64 #Kn973 V52623 #E9 #D6 V697935
« K753 « KD984 « Kn2
v D52 v Kn9 v Kn1083
+ K9872 + D43 + EK5
*Kn #1085 *K1073
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
8 1 3NO-1 *7 50 160 00| 3 6 24 S+3 *T 200 150 10| 7 2 4v V-3 *5 300 16.0 0.0
3 6 44V +1 v7 -150 12.0 4.0|16 10 34 S+2 *T 200 150 10| 3 6 44 0-1 + K 100 90 7.0
5 4 240+3 2 -150 120 40| 5 4 3NN-2 v3 -100 6.0 100 5 4 44 0-1 ¢ A 100 9.0 7.0
7 2 3%0+2 ] -150 120 40| 7 2 3NN-2 v8 -100 6.0 10.0| 9 17 44 O-1 ¢ A 100 9.0 7.0
9 17 24 O +4 +3 -170 6.0 100 8 1 3NN-2 v3 -100 6.0 10.0(12 14 44 O-1 vJ] 100 90 7.0
16 10 4% O +2 &T -170 6.0 10.0| 9 17 3NN-2 v8 -100 6.0 10.0(15 11 44 O-1 ¢ A 100 9.0 7.0
18 13 3+ O +3 *7 -170 6.0 10.0|12 14 3NN-2 v3 -100 6.0 10.0(18 13 44 O-1 +K 100 90 7.0
15 11 54 0= v2 -400 2.0 14.0|15 11 3NN-2 v3 -100 6.0 100 8 1 3v V= +J -140 1.0 15.0
12 14 54 0 +1 *7 -420 0.0 16.0|18 13 3NN-2 v3 -100 6.0 10.0|16 10 1v V+2 v6 -140 1.0 15.0
40 & Kn82 Bésta kontrakt 41 a4 Bésta kontrakt 42 4 D752 Bésta kontrakt
Vast v Kn43 34 N =140 Nord v K1032 4¢ SD-1-100 Ost v EK72 34 S =140
Ingen ¢ Kn75 (0)Y) + DKn964 Alla +D1085
#D942 & ¢ v & NT #983 & ¢ v & NT *4 & ¢ v & NT
«D73 494 N758965 « EKDKNn9 4875 N2 86 23 4K104 4Kn6 N6 7 9 98
v 10987 vK5 S7588965 v D85 v Kn64 S 497 44 vKnl103 v954 S789 98
¢ E10 ¢ KD6432 06 8547 + K3 ¢85 0846 97 ¢ EKKn7 ¢ 643 065435
#KKn86 #1053 V68546 #E52 #DKn1074 V 8 4 6 9 7 #DKn9  #K8752 V65435
« EK1065 # 10632 « E983
v ED62 vE97 v D86
+98 ¢+ E1072 +92
*E7 *K6 *E1063
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 2 4¢DO-3 oA 500 160 00| 8 3 2NV-2 +Q 200 160 00| 4 7 INV-2 vA 200 13.0 3.0
6 5 24 N+1 + K 140 140 20| 6 5 3¢ S= s A 110 13.0 3.0(13 15 INV-2 v7 200 13.0 3.0

Goteborgs BF, DM-par, final 2015-04-25, sida 4 av 5




8 3 24 S-= ¢ A 110 120 4.0(16 12 3¢ S= s A 110 13.0 3.0(16 12 34 0O-2 v6 200 13.0 3.0
17 11 2NO-1 a2 50 10.0 6.0(17 11 2NV-1 +Q 100 100 6.0(18 14 INV-2 v2 200 13.0 3.0
4 7 44 S-1 ¢ A 50 6.0 10.0(10 1 1a V+2 +Q -140 8.0 80| 6 5 2v S+l v3 140 70 9.0
13 15 34 S-1 ¢ A 50 6.0 100 9 2 2a V+2 v8 -170 5.0 11.0| 9 2 24 S+1 ¢ A 140 7.0 9.0
16 12 34 S-1 *A -50 6.0 10.0(13 15 2& V+2 +Q -170 5.0 11.0| 8 3 INV-1 vA 100 2.0 14.0
10 1 44 N-4 ¢ A 200 2.0 140| 4 7 4¢DS-2 aA -300 2.0 14.0|10 1 INV-1 vA 100 2.0 140
18 14 44 N-5 ¢+ K -250 0.0 16.0|18 14 3NV +2 v3 -660 0.0 16.0(17 11 1¢ V-1 vA 100 2.0 14.0
43 #1085 Basta kontrakt 44 49762 Basta kontrakt 45 «E93 Basta kontrakt
Syd v3 3NT V =-400 Vast vKn 2NTV =-120 Nord v Kn1084 4ANT O =-630
Ingen + E9865 NS ¢ KKn92 Alla + 964
#KKn32 & ¢ v & NT *K942 & ¢ v & NT #EKn8 & ¢ v & NT
4 KKn92 4D7 N7 6574 485 «KD N6 5575 « D82 & KKn75 N4 4333
vD1085 vK92 S76574 vE762  vK853 S555765 v D52 v EK76 S44333
¢ 104 ¢ KKn732 O6 7 869 +8765 ¢ EDA43 O7 8 86 8 ¢ E1073 ¢ K5 O 9 8 101010
#E107 #D86 V678¢629 #DKnl1l0 #E87 V788638 +D94 *K52 vV 9 9 101010
» E643  EKNn1043 + 1064
v EKn764 vD1094 v93
+D +10 + DKn82
#954 #653 #10763
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
112 INN= +3 90 140 20|17 13 24 N+1 +Q 140 160 00 5 8 3NO= v9 -600 11.0 5.0
10 3 INN= +3 90 140 20| 1 12 4v0-2 s A 100 100 60| 7 6 3NV= vJ] -600 11.0 5.0
14 16 INN= *7 90 140 20| 5 8 3¢ V-2 vJ] 100 100 6.0(11 2 3NO= Ly -600 11.0 5.0
7 6 2vV-1 5 50 100 60| 7 6 4v0-2 s A 100 10.0 6.0(14 16 3NO= Ly -600 11.0 5.0
11 2 Pass 80 80(10 3 4vO-2 *T 100 100 6.0(17 13 3NO= v9 -600 11.0 5.0
5 8 2¢S-1 *T -50 6.0 10.0(11 2 2NV-2 46 100 100 6.0(18 15 3NV = +9 -600 11.0 5.0
18 15 INO+1 *9 -120 4.0 12.0(14 16 3¢ O-1 v9 50 3.0 130 1 12 3NO+1 v9 -630 3.0 13.0
9 4 2NO+1 *9 -150 2.0 14.0(18 15 4v O-1 *T 50 3.0 13.0({10 3 3NO+1 v9 -630 3.0 13.0
17 13 2¢vDS-3 ¥5 -500 0.0 160 9 4 44DS-4 £Q -1100 0.0 160 9 4 3NO+2 +8 -660 0.0 16.0
46 « EKD852 Basta kontrakt 47 4643 Basta kontrakt 48 «Kn976 Basta kontrakt
Ost vKD6 5NT S =460 Syd v KDKn732 44V =-130 Vast v K6 34 S =140
Ingen +8 NS + Kn94 ov +K
#542 & ¢ v & NT *9 & ¢ v & NT #Kn87652 & ¢ v & NT
2 Knl1064 o- N 107 5 1111 | 4EKn5 « D108 N3 6 66 7 » K85 «D4 N6 7 486
v10982 vE7543 S 107 5 1111 | v96 v 1084 S36667 vDKn10754 82 S6 7496
+ D103 ¢ Kn7654 036822 + K5 ¢E732 O 106 6 7 6 ¢ E543 ¢ D92 O7 6846
+D9 #K103 V36822 #DKn10754 #E83 V 106 6 7 6 »- #ED10943 V 7 6 8 4 6
4973 & K972 4 E1032
vKn vE5 vE93
+ EK92 + D1086 + Kn10876
#EKN876 *K62 &K
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
6 9 44 N+1 *4 450 140 20| 1 14 3NDV-3 v¥K 500 16.0 00| 2 13 24aDN+1 ¥8 570 159 0.1
8 7 44 N+1 +6 450 140 20 6 9 2vS= + K 110 140 20| 1 14 2NO-2 43 200 125 35
10 5 44 N+1 3 450 140 20(18 16 54DV -1 46 100 120 4.0(11 4 3v V-2 a7 200 125 35
2 13 44 N= vA 420 70 9.0(10 5 3vN-1 *A -100 9.0 7.0|15 17 44 S-1 vQ 50 9.1 6.9
12 3 44 N= vA 420 70 9.0(11 4 3vN-1 *A -100 9.0 70|10 5 2vV= a7 -110 6.9 9.1
15 17 44 N= vA 420 70 9.0( 8 7 3aV+1 vK -130 4.0 12012 3 3v V= 49 -140 46 114
18 16 44 N= vA 420 70 9012 3 3#V+1 vK -130 4.0 12.0(18 16 2v O+2 +K -170 2.4 13.6
11 4 64 S-1 v6 -50 2.0 14.0(15 17 3#V+1 vK -130 4.0 120 8 7 3NDN-4 +8 -800 0.1 15.9
1 14 64 N-2 vA -100 0.0 16.0| 2 13 3vyDN-2 &A -500 0.0 160| 6 9 2v S= +K 110>a 96 9.6
49 4 KD76 Basta kontrakt 50 4 K75 Basta kontrakt 51 4 E10853 Basta kontrakt
Nord vD5 3v N =140 Ost v EKD1074 2NT S =120 Syd v3 44 S D -2 -300
Ingen + KD73 NS ¢ Kn7 ov + Kn
*E42 & ¢ v & NT »D3 & ¢ v & NT #DKn10654 & ¢ v & NT
«Kn92 4 E1084 N7 89 6 8 « D942 # Kn83 N56 858 D642 aKn7 N75584
vE832 ¢76 S7896 8 v32 v Kn96 S56 86 8 vKKn85 v972 S8558 4
¢Knl0 ¢ 8654 06546 4 ¢ ED1042 485 0775765 ¢E104 ¢ KD95 0588509
#KD96 #Kn75 V654634 &Kn2 #EK1087 V77575 *K8 #E973 V58859
453 4« E106 4 K9
v KKn1094 v 85 vED1064
¢ E92 + K963 + 87632
#1083 #9654 *2
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
12 5 3NN+2 +5 460 16.0 00| 3 14 2v N+1 +8 140 136 24|12 5 24DN= K 470 16.0 0.0
7 10 3NN+1 48 430 13.0 3.0 9 8 3vN= +8 140 136 24(11 6 2vS-2 Ly -100 12.0 4.0
13 4 3NN+1 48 430 13.0 3.0(13 4 2v N+1 +8 140 136 24(13 4 24DN-1 2 -100 12.0 4.0
9 8 3NN= Ly 400 100 6.0(16 1 2v N= *A 110 9.1 6918 17 3#DN-1 4] -100 12.0 4.0
3 14 2v S+2 ¢*J 170 80 80| 2 15 2vN-1 *A -100 35 125 7 10 2v V= *Q -110 8.0 8.0
11 6 INS+2 v3 150 50 11.0(11 6 3v N-1 *A -100 35 125 9 8 34 N-3 v2 -150 6.0 10.0
18 17 2NN +1 48 150 5.0 11.0|12 5 3v N-1 *A -100 35 125| 2 15 34 N-4 v2 -200 4.0 12.0
16 1 2v N+1 *9 140 2.0 14018 17 3v N-1 *A -100 35 125 3 14 3vDS-3 &K -500 2.0 14.0
2 15 2NN= +8 120 0.0 16.0( 7 10 3NN +1 48 630>a 96 96(16 1 2¢DS-4 +6 -800 0.0 16.0
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